I. Zárthelyi, A csoport
1. Korlátos sorozat (definíciók)
5 p

2. Függvény folytonosságának kétféle definíciója
4 p

3. Sorozatok konvergencia-kritériumai (2 tétel)
4 p

4. Majoráns kritérium (definíció + tétel)
4 p

5. D’ Alambert-féle hányados kritérium (tétel)
4 p

6. Összetett függvény (definíció)
2 p

7. Konvex függvény (definíció)
2 p

8. Az  
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a) Határozd meg a monotonítását!
3 p

b) Határozd meg a határértékét!
2 p

c) ( = 10-3 - hoz keress küszöbszámot!
3 p

9. Határozd meg a következő végtelen sor összegét:
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10. Konvergensek vagy divergensek a következő végtelen sorok?

a) 
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c) 
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11. Határozd meg a komplex számok halmazán!
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Összesen: 25 + 25 = 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 45
jó



46 – 50
jeles

I. Zárthelyi B csoport

1. Monoton sorozat (definíció, esetek)
5 p

2. Sorozat határértékének kétféle definíciója
4 p

3. Műveletek konvergens sorozatokkal (4 db)
4 p

4. Minoráns kritérium (definíció + tétel)
4 p

5. Cauchy-féle gyökkritérium (tétel)
4 p

6. Inverz függvény (definíció)
2 p

7. Konkáv függvény (definíció)
2 p

8. Az  
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 sorozatnak

a) Határozd meg a monotonítását!
3 p

b) Határozd meg a határértékét!
2 p

c) ( = 10-3 - hoz keress küszöbszámot!
3 p

9. Határozd meg a következő végtelen sor összegét:
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10. Konvergensek vagy divergensek a következő végtelen sorok?

      a) 
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      b) 
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      c) 
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11. Határozd meg a komplex számok halmazán!
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A (2. zh)

1.
Az f(x) = arc sin(x) függvény ábrázolása, ÉT és ÉK meghatározása
5 p

2.
Az f(x) = ch(x) függvény definíciója
2 p

3.
Nulladfajú szakadás definíciója
2 p

4.
Az f(x) = arc tg(x) függvény deriváltja (képlet)
1 p

5.
L’ Hospital szabály (tétel)
3 p

6.
Szélsőérték létezésének elegendő feltétele deriválásnál (tétel)
2 p

7. Deriváld a következő függvényt!

a) 
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b) 
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8. Végezz teljes függvényvizsgálatot!
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9.
Határozd meg az f(x) = 
[image: image17.wmf]x

 függvény P(4;2) pontján átmenő érintőt!
4 p

10.
Írd fel az f(x) = sh(x) harmadrendű Taylor - polinomját az a = 0 helyen!
6 p

11. A L’ Hospital szabály alkalmazásával határozd meg!
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Összesen: 15 + 35 = 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles

 B (2. zh)
1.
Az f(x) = arc cos(x) függvény ábrázolása, ÉT és ÉK meghatározása
5 p

2.
Az f(x) = sh(x) függvény definíciója
2 p

3.
Elsőfajú szakadás definíciója
2 p

4.
Az f(x) = arc sin(x) függvény deriváltja (képlet)
1 p

5.
L’ Hospital szabály (tétel)
3 p

6.
Inflexiós pont létezésének elegendő feltétele deriválásnál (tétel)
2 p

7. Deriváld a következő függvényt!
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8. Végezz teljes függvényvizsgálatot!
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9.
Határozd meg az f(x) = x2 függvény P(2;4) pontján átmenő érintőt!
4 p

10.
Írd fel az f(x) = ch(x) harmadrendű Taylor – polinomját az a = 0 helyen!
6 p

11. A L’ Hospital szabály alkalmazásával határozd meg!
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